



ДОБРО желательная школа

Яковлевского городского округа



Выпуск №15,
май 2021

ГАЗЕТА ДЛЯ ПЕДАГОГОВ, РОДИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ

"НЕ ЗАБЫВАЙ ТЕ ГРОЗНЫЕ ГОДА!.."

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Актуальное
в образовании

1-3

События.
Факты

4-7

Календарь
событий

8-9

Сегодня нам трудно представить, что 76 лет назад месяц май стал одним из самых счастливых в истории нашей страны, но счастливым по-особенному со слезами на глазах.

Многие даже не знают о ужасах и страшных событиях, происходивших в военное время. Солдаты защищали будущее нашей страны. Благода-



ря им мы сейчас можем жить, учиться, работать. Для учащихся 10А класса в библиотеке Дралова И.Н. провела молодежную историческую квест-игру "Не забывай те грозные года!..", посвященную Дню Победы.

(продолжение на странице 4)

ЦИТАТА НОМЕРА:

Держайте отчизну мужеством прославить!

Михаил Ломоносов, русский химик и физик, энциклопедист

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ: РЕГИОН МАКСИМАЛЬНО ГОТОВ К КАМПАНИИ "ГИА-2021"

В Белгороде состоялось заседание региональной межведомственной рабочей группы по подготовке к государственной итоговой аттестации 2020 - 2021 учебного года с участием заместителей глав районов и городских округов по социальной политике, сотрудников департаментов образования и здравоохранения, представителей территориальных управлений Роспотребнадзора, МЧС, МВД и спецсвязи, АО «Ростелеком» и «Белгородэнерго».

Организационные акценты. 2021 год, как и год 2020-й, является в проведении государственной итоговой аттестации школьников особенным, что закреплено в нормативных правовых актах Правительства Российской Федерации, Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по



надзору в сфере образования и науки. Для получения аттестата о среднем общем образовании выпускникам, которые не планируют поступать в 2021 году в вузы, нужно будет сдать государственный выпускной экзамен (ГВЭ) по двум предметам: русскому языку и математике.

Выпускникам, которые собираются стать абитуриентами вузов, придет-

ся обязательно сдавать ЕГЭ по русскому языку, а также ЕГЭ по выбору по следующим учебным предметам: математика профильного уровня, литература, физика, химия, биология, география, история, обществознание, иностранные языки, информатика и ИКТ, чтобы получить аттестат, достаточно сдать на удовлетворительный результат ЕГЭ по русскому языку.

Для проведения ЕГЭ и ГВЭ в регионе будут работать 36 пунктов проведения экзаменов. Во всех ППЭ будет применяться технология печати полного комплекта экзаменационных материалов в аудиториях ППЭ и сканирования в штабе ППЭ с применением технологии доставки экзаменационных материалов на электронных носителях.

«В 2021 году впервые ЕГЭ по информатике и ИКТ будет проходить в

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ: РЕГИОН МАКСИМАЛЬНО ГОТОВ К КАМПАНИИ "ГИА-2021"

компьютерной форме. Белгородская область не является исключением. Технологически регион к этому экзамену готов, что отрабатано в ходе двух тренировок. Во всех 505 аудиториях ППЭ, а также в штабах установлены системы видеонаблюдения для контроля проведения экзаменов. Входы в пункты оснастят металлодетекторами. Абсолютно все пункты оснащены средствами подавления сигналов сотовой связи», прокомментировал первый заместитель начальника департамента - начальник управления образовательной политики департамента образования Белгородской области Николай Рухленко.

Общее количество специалистов, задействованных в ГИА-11, составляет 3223 человека, среди них нет ни одного работника старше 65 лет. Все они прошли дистанционное обучение на учебной платформе <https://edu.rustest.ru>.

Как и в прошлые годы, общественные наблюдатели будут находить-

ся непосредственно в пунктах проведения экзаменов (в коридорах ППЭ, при входе в ППЭ, в штабе ППЭ без присутствия в аудитории), а также контролировать соблюдение процедуры экзаменов в режиме онлайн из четырех ситуационно-информационных центров. В число наблюдателей будут включены активисты Российского Союза Молодежи и студенты белгородских вузов.

Для участия в ГИА подали заявления 6805 человек. Среди них выпускников текущего года – 6210 человек (91,3%), студентов техникумов и колледжей – 110 человек (1,6%), выпускников прошлых лет – 473 человека (6,96%), 9 человек, не завершивших среднее общее образование в предыдущие годы (0,1%), 3 представителя иностранных государств (0,04%). Участников с ограниченными возможностями здоровья – 58. Обучающиеся 10 классов на сдачу ГИА в этом году не заявлялись.

Наиболее массово для сдачи выбрана профильная математика (58,3%) и обществознание (53,5%), затем следуют биология (20,6%), физика (19,2%), история (16,3%), информатика и ИКТ (14,8%), химия (14%), английский язык (9,4%), литература (8,5%). Выбор других иностранных языков (немецкий, французский, испанский, китайский) составил 0,15%.

Главная особенность ГИА 2021 года – неукоснительное соблюдение санитарных норм и правил.

С 14 по 21 мая будет осуществлена проверка готовности ППЭ, которую проведут члены ГЭК, руководители школ, на базе которых созданы ППЭ, специалисты управления образовательной политики и управления по контролю и надзору в сфере образования департамента образования.

Источник:

Сайт департамента образования
Белгородской области

МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ НАПРАВИЛО В РЕГИОНЫ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УСИЛЕНИЮ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ В ШКОЛАХ, КОЛЛЕДЖАХ И ДЕТСКИХ САДАХ

Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов подписал письмо с рекомендациями для регионов по усилению мер безопасности в образовательных организациях в связи с произошедшей 11 мая трагедией в гимназии № 175 г. Казани. Документ содержит правила, обеспечивающие сохранение жизни, здоровья как обучающихся, так и работников образовательных организаций.

«Необходимо выработать дополнительные меры с учётом анализа обстановки в субъекте Российской Федерации, провести проверки состояния защищённости организаций, организовать разъяснительную работу в педагогических коллективах, провести



классные часы о законопослушном поведении, общешкольные родительские собрания», – говорится в тексте документа.

Минпросвещения России обращает внимание на необходимость неукоснительного соблюдения требований к антитеррористической защищённости объектов образования, которые установлены соответствующим постановле-

нием Правительства № 1006 от 2 августа 2019 года.

Рекомендации Минпросвещения России включают подробный антикризисный план работы. Деятельность антикризисной команды должна обеспечиваться поддержкой внешнего консультанта, который оказывает помощь как на стадии формирования команды, её обучения, так и во время действия ЧС. В рекомендациях уточняется, что этим специалистом должен быть представитель антикризисного подразделения или городской службы экстренной психологической помощи.

Источник:

Сайт департамента образования
Белгородской области

МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ ЗАПУСКАЕТ АКЦИЮ «МОИ ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ»

Стартует акция Минпросвещения России «Мои школьные годы». Она продлится до 30 июня. К участию приглашаются школьники, выпускники, родители, бабушки и дедушки.

Совсем скоро для всех выпускников страны прозвучит последний звонок, ребята сдадут выпускные экзамены и школьный период останется позади. Школа – это не только место получения знаний, но и общение с друзьями, одна из самых ярких страниц в жизни любого человека. В рамках акции можно вместе вспомнить, какими были школьные годы.

Для участия необходимо опубликовать свою фотографию или видео и рассказать о самом позитивном, добром и запоминающемся случае, связанном со шко-

лой. Под фотографией можно также поблагодарить своих учителей за их нелёгкий труд. Главная задача – рассказать о школе и своём пути максимально оригинально, креативно или даже трогательно.

Снимок нужно разместить в соцсетях «ВКонтакте», Instagram или TikTok с хештегами #Моискольныегоды #Минпросвещениярф, а также за-

полнить заявку в специальном разделе акции на сайте.

Самые креативные и интересные работы будут опубликованы на сайте Министерства просвещения России, авторам трёх лучшие работ вручат памятные призы, а авторы постов, получивших наибольшее количество лайков, будут отмечены поощрительными призами.



Источник:
Сайт Министерства просвещения
РФ

МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ РАЗРАБОТАЕТ НОВЫЕ БАЗОВЫЕ РАБОЧИЕ ПРОГРАММЫ ДЛЯ ПРЕПОДАВАНИЯ ИСТОРИИ

В помощь всем педагогам страны Минпросвещения России разработает новые базовые рабочие программы по изучению истории. В первую очередь такие программы будут полезны образовательным организациям с низкими результатами обучения.

Ранее в ходе Послания Федеральному Собранию Президент страны обратил внимание на содержательный пробел в одном из учебников, касающийся освещения событий Сталинградской битвы.

Выполняя поручение Президента, вместе с проверкой учебников по истории Минпросвещения России провело отдельную проверку рабочих предметных программ в школах с низкими образовательными результатами. Было проанализировано более 2500 рабочих программ по предмету «История» для старших классов.

По итогам проверки в 70% программ выявлены серьёзные проблемы, требующие исправления. Более половины таких программ в указанных школах не в полной мере отоб-



ражали ключевые события, или же в них вовсе отсутствовала информация о героизме и подвиге защитников Брестской крепости, об обороне Севастополя и Одессы, Нюрнбергском процессе и Токийском процессе и ряде иных важнейших для сохранения исторической памяти событий.

«Преподавание истории в школе – важный инструмент воспитания патриотизма и гражданственности у молодого поколения страны. Этот процесс пронизывает всю систему обучения. Гордость за свою страну, уважение к её прошлому, настоящему и будущему должны прививаться в ходе препода-

вания всех гуманитарных дисциплин, и прежде всего курса отечественной истории», – сказал Министр просвещения России Сергей Кравцов.

Мониторинг показал, что в указанных школах не редко выбор в качестве рабочей программы падал на некачественный методический образец, а также отсутствовал учёт примерной основной образовательной программы при разработке рабочей программы школы.

Разработка новых программ будет вестись с привлечением ведущих научных коллективов, ряд программ, прежде всего для 5–9-х классов, планируется представить уже к началу нового учебного года. Минпросвещения также займётся повышением квалификации педагогов в части разработки рабочих программ и усилит контроль за деятельностью образовательных организаций.

Источник:
сайт Министерства просвещения
РФ



ДЕНЬ ПОБЕДЫ В МБОУ «ТОМАРОВСКАЯ СОШ №2»

В МБОУ «Томаровская СОШ № 2» прошел цикл мероприятий, посвященных 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 9 мая для всех белгородцев является одним из главных праздников. Семьи учащихся нашей школы с удовольствием участвуют во всех проводимых мероприятиях как в школе, так и на территории поселка Томаровка.



Огромное внимание уделяется оформлению школы и прилегающей территории. В этом году силами учеников 5-6 классов были подготовлены украшения для окон: яркие гвоздики, журавли, праздничные салюты, воздушные шары. Дети писали письма в прошлое,

сворачивая их во фронтовые треугольники. Во всех классах прошли классные часы и беседы, просмотры документальных фильмов, посвященные Дню Победы.



От каждого класса на территории школы были высажены саженцы яблонь в Саду Памяти. Старшеклассники сажали яблоньки, а малыши помогли их поливать.

9 мая команда учащихся школы стала победителем в традиционной эстафете, посвященной 76-й годовщине Победы, проходящей в поселке Томаровка. А семьи учащихся приняли активное участие в праздновании.

Команда 5 Б класса стала победите-

лем Межрегионального конкурса смотра песни и строя, посвященного 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



Ежегодно волонтерами школы проводится уборка и высадка цветов на памятниках погибшим воинам в с. Красный Отрожек, оказывается посильная помощь ветеранам и вдовам погибших воинов. Патриотическое воспитание учащихся – одно из главных направлений воспитательной работы школы.

Коллектив
МБОУ «Томаровская СОШ №2»

"НЕ ЗАБЫВАЙ ТЕ ГРОЗНЫЕ ГОДА!.."



Ребята разделились на две команды и им необходимо было «соединить» воедино интеллектуальную подготовку, смекалку, а также волевые качества, вспомнить песни военных лет. Игра проходила

в форме линейного передвижения команд по пяти станциям: «Историческая», «Героическая», «Оружие Победы», «Солдатская смекалка» и «Песни Победы», на каждой из которых ребят ждали задания разного формата.

Это и работа с текстом, и расшифровка разведданных с помощью азбуки Морзе, и разгадывание ребусов и головоломок на военную тему, и исполнение песен времен Великой Отечественной войны.

При правильном выполнении задания – команда, набравшая максимальное количество баллов, получила пазлы, из которых в конце игры нужно было собрать изображение ордена «Великой Отечествен-

ной войны».

Команды боролись за победу, шаг за шагом преодолевая этапы, и в итоге победителем стала команда «Тюльпаны», набравшая самое большое количество баллов.

Но самым ценным в этой игре оказалась далеко не победа, а то, что дети активно и с пользой провели этот день.

Нам всем необходимо помнить, что подвиг павших воинов бессмертен. И мы должны помнить, какую цену завоевано счастье.

О.П. Шипилова,
классный руководитель 10 А класса
МБОУ «Томаровская СОШ №1»

#ОКНА_ПОБЕДЫ

В детском саду с 1 по 9 мая 2021 года проводилась Всероссийская патриотическая акция «Окна Победы». Все педагоги и воспитанники ДОО старались создать атмосферу одного из самых важных праздников в России, выразить свою благодарность героям Великой Отечественной войны 1941–1945 годов, почтить память об ушедших ветеранах. Для оформ-



ления окон использовались георгиевские ленты, фотографии ветеранов, цветы, красные звезды, рисунки детей. Символы Победы изображали с помощью красок, вырезали трафареты из бумаги. К украшению подходили творчески, одновременно учитывая огромное уважение к памяти и подвигу советского народа в Великой Отечественной войне. Фотографии своих украшенных окон размещали у себя на соци-

альных страницах с хештегом #Окна_Победы.

Коллектив
детского сада п. Томаровка



«КАРПОВСКИЕ ДРАГУНЫ» ИЗ МБОУ «ТОМАРОВСКАЯ СОШ №1»



С 1 февраля по 30 апреля 2021 года команда 8 «Б» класса принимала участие в игре «Богатырская сила Белгородской черты», которая проводилась Белгородской региональной общественной организацией «Историческое общество «Ратник».

Конкурс проходил среди обучающихся 6-8 классов образовательных учреждений Белгородской области и состоял из нескольких этапов: онлайн-викторина с вопросами и зада-

ниями на общеисторические темы, связанные со строительством Белгородской черты; конкурс рукотворных книг-сказок о Белгородской черте; творческий конкурс видеороликов.

По результатам конкурса книг-сказок, созданных и проиллюстрированных своими руками, ребята вошли в пятерку 10-ти команд-лидеров, набрав 95 баллов из ста.

Команда МБОУ «Томаровская СОШ № 1» «Карповские драгуны» благо-



дарит за помощь в подготовке и записи видеоролика «История Успенской церкви города Карпова» Басаргину Анну Андреевну, руководителя школьного историко-краеведческого музея, и отца Александра, настоятеля храма села Пушкарное, куда, по архивным сведениям, в 19 веке из города Карпова была перенесена Успенская церковь.

Коллектив
МБОУ «Томаровская СОШ №1»

МАЙ. ПОБЕДА. МИР.

Май 1945 года. Победа. Мир. Что может быть проще, сильнее и человечнее этих слов?

Мир. Победа. Они пришли к нам непросто, торжественно и спокойно. Они пришли к нам в образе солдатской матери, с усталое опущенными натруженными руками, и в образе русского солдата с глубокой скорбью в глазах.

Мир. Народ ждал тебя четыре года. Четыре долгих года он шёл к тебе дымными полями сражений, хоронил своих сыновей, недоедал, недосыпал, тянулся из последних сил.



Задумайтесь! Как это страшно – один народ убивает другой народ. Человек убивает человека, изощряется в пытках, изобретает оружие, уничтожает и уничтожается. Ради чего? По какому праву?

В это году исполняется 76 лет со дня Победы советского народа над фашистской Германией. Идут годы, сменяются десятилетия, и многое из того, что у нас превозносилось как славные деяния, которые переживут века, померкло. Но этому подвигу – подвигу народа в Отечественной войне – суждено наве-



гда остаться в истории. Всё меньше и меньше ветеранов Великой Отечественной войны остаётся среди нас. Пройдёт немного времени, и уйдут из жизни последние, самые молодые ветераны.

Среди нынешнего поколения есть такие, кто считает, что всё пережитое их не касается. Мы должны помнить о кровавых следах фашизма, обязаны помешать его реставрации в новых формах. И если мы хотим отдать долг памяти и уважения ветеранам, то надо делать это сейчас. Каждым своим поступком.

В последнее время в России активизировалась работа по патриотическому воспитанию молодёжи. Следует отметить, что это направление деятельности педагогов нашей школы всегда было и остаётся актуальным и важным, занимает ведущее положение. Накопленный опыт патриотического воспитания в школе дает возможность учителям начальных классов выстраивать систематическую работу по патриотическому воспитанию. Так, совместно с Басаргиной А.А., заслуженным учителем РСФСР, руководителем школьного музея, были проанализированы рабочие программы учебных предметов 1-4 классов и в дополнение, была разработана система музейных уроков, дополняющая и усиливающая патриотическую направленность курсов и предметов. Ежедневные музейные уроки, согласно утвержденному расписанию, в определенной мере призваны решить задачи духовно-нравственного и идейного обеспечения процесса патриотического воспитания. Они включают следующие разделы: изучение истории родного края, изучение государственной и военной

символики, изучение военной формы, изучение жизни и подвигов воинов, юных защитников - уроженцев родного посёлка и т.д. Ребятам предлагается изучить историю своей семьи, своего посёлка. Из истории семьи, отчего края учащиеся черпают немало полезного для души. История нашего края поистине велика и благодатна, и очень важно, чтобы школьники знакомились с историей Отечества через конкретных людей. И как результат такой работы 74% итоговых проектов учащихся 4-х классов были посвящены героическому прошлому и настоящему родного посёлка.

Живой интерес вызвало у учащихся 1-4 классов создание рукописной книги «Поклонимся великим тем годам». Книга содержит детские сочинения и рисунки, посвященные следу Великой отечественной войны в семье. Основная функция Книги – образовательно-воспитательная. Создание Книги – это многогранная деятельность. Такая работа способствовала расширению кругозора и воспитанию познавательных интересов и способностей учащихся, овладению ими практическими навыками поисковой, исследовательской работы.

К основам духовности и патриотизма учащиеся прикасаются в ходе участия в акциях: «Отечественная война в рисунках», «Бессмертный полк», «Окна Победы», «Свеча Памяти», «Фонарики Победы», в конкурсах «Букет Победы», «Салют Победы», в проектах и исследовательских работах «Награды в моей семье», «75 пятёрок моей Победы».

Мы убеждены в том, что работа по патриотическому воспитанию будет иметь результат, только в случае комплексного проведения, в единстве ее составных частей.

Коллектив
МБОУ «Томаровская СОШ №1»

**ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ КОНКУРСА СОЧИНЕНИЙ «СЫН РОССИИ»
ИЗ ТОМАРОВСКОЙ СОШ №1**

В 2021 году мы отмечаем 60-летие первого полета человека в космос.



Ученики МБОУ «Томаровская СОШ № 1» накануне этой знаменательной даты приняли участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса сочинений «Сын России», где стали победителями и призерами конкурса. Работы наших учеников были направлены на региональный этап конкурса.

28 апреля в образовательном комплексе «Алгоритм Успеха» состоялась церемония награждения победителей и участников регионального этапа Всероссийского конкурса сочинений «Сын России», посвященного 60-летию первого полета человека в космос и подвигу Юрия Алексеевича Гагарина.

Конкурс проведен по инициативе писателя и общественного деятеля Альберта Лиханова при поддержке Общероссийской общественно-государственной организации «Фонд защиты детей» и «Российского детского фонда».

В своем интервью, Альберт Анатольевич Лиханов сказал о конкурсе: «Почему нам так дорог этот конкурс? Да потому, что стыдно незнание о подвиге народа и героической личности...»

Ученицы МБОУ «Томаровская СОШ №1» Маслиева Елизавета и Клочкова Акси́нья стали лауреатами регионального этапа конкурса «Сын России».

Маслиёва Елизавета, ученица 10 «А» класса стала победителем муниципального конкурса и получила диплом лауреата конкурса и книгу «Сын России» регионального этапа Всероссийского конкурса сочинений «Сын России». Она рассказала в своем сочинении о том, что принесли апрельские дни в жизнь их семьи и почему этот праздник стал семейным.

Клочкова Акси́нья, ученица 8 «А» класса стала призером муниципального конкурса и получила диплом лауреата конкурса и книгу «Сын России» регионального этапа Всероссийского конкурса сочинений «Сын России». Она рассказала в своем сочинении о том, что своим жизненным примером Ю.А.Гагарин показал всем нам, что нужно много работать, прикладывать усилия над собой, для того чтобы добиться в жизни успеха. Порой приходится

прикладывать невероятные усилия, чтобы добиваться поставленных целей. Нет гарантии, что наши планы быстро реализуются и дадут желаемый результат. Но никогда не стоит опускать руки, отчаиваться, нужно идти к намеченной

цели. Юрий Алексеевич не побоялся пойти на риск и стать первооткрывателем в космосе. За свою короткую жизнь он успел внести огромный вклад в историю нашей страны и космонавтики в целом. Своим подвигом Юрий Гагарин, совершив беспримерный полёт, на века всю Россию прославил и великий наш русский народ.

Коллектив
МБОУ «Томаровская СОШ №1»





**ПЛАН ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПРОВОДИМЫХ ПО ОТРАСЛИ «ОБРАЗОВАНИЕ»
В ЯКОВЛЕВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ В ИЮНЕ 2021 ГОДА**

№	Наименование мероприятий	Дата проведения
1	Начало работы школьных лагерей	01 июня
2	Мероприятия, посвященные Дню защиты детей	01 июня
3	Участие в региональном этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания»	01 июня
4	Участие в региональном этапе областной спортивной акции школьников «От старта до финиша на одном дыхании»	01 июня
5	Начало 1 смены загородных лагерей	03 июня
6	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: русский язык	03 июня
7	Организация и проведение муниципального этап регионального этапа фестиваля «Мозаика детства»	до 4 июня
8	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: русский язык	04 июня
9	Открытие 1 смены в МБУ ДОЛ «Березка» и МБУДСОЛ «Прометей»	05 июня
10	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: математика (профильный уровень)	07 июня
11	Организация и проведение ОГЭ, ГВЭ -9 класс (резерв): русский язык	08 июня
12	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: ГВЭ русский язык (резерв)	08 июня
13	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: история, физика	11 июня
14	Участие в региональном этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»	14-19 июня



**ПЛАН ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПРОВОДИМЫХ ПО ОТРАСЛИ «ОБРАЗОВАНИЕ»
В ЯКОВЛЕВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ В ИЮНЕ 2021 ГОДА**

№	Наименование мероприятий	Дата проведения
15	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: обществознание	15 июня
16	Организация и проведение ОГЭ, ГВЭ-9 класс (резерв): математика	16 июня
17	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: математика ГВЭ (резерв)	16 июня
18	Спартакиада среди школьных оздоровительных лагерей «Со спортом дружить – здоровым быть!»	18 июня
19	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: иностранный язык, биология.	18 июня
20	Спартакиада среди 1 смены ЛТО «За здоровый образ жизни!»	20 июня
21	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: иностранный язык (говорение)	21-22 июня
22	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: информатика и ИКТ (К-ЕГЭ)	24 июня
23	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: информатика и ИКТ (К-ЕГЭ)	25 июня
24	Проведение в общеобразовательных учреждениях выпускных вечеров	26 июня
25	Начало работы 2 смены МБУ ДОЛ «Березка»	25 июня
26	Открытие 2 смены в МБУ ДОЛ «Березка»	27 июня
27	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: предметы по выбору (резерв)	28 июня
28	Организация и проведение ЕГЭ, ГВЭ-11 класс: предметы по выбору (резерв)	29 июня
29	Организация и проведение ОГЭ, ГВЭ — 9 класс (резерв): русский язык	30 июня